



В ОВЦС прошло заседание Совета Христианского межконфессионального консультативного комитета



15 ноября 2016 года, в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось заседание Совета Христианского межконфессионального консультативного комитета (ХМКК), которое возглавили сопредседатели ХМКК: председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, ординарий архиепархии Божией Матери в Москве архиепископ Павел Пецци; руководитель Отдела внешних церковных связей Российского союза евангельских христиан-баптистов В.К. Власенко.

В заседании также участвовали: С.В. Ряховский, начальствующий епископ Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников); К.В. Бендас, епископ, управляющий делами Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников); И.А. Архипова, специалист по внешним и международным коммуникациям Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников); архимандрит Филарет (Булеков), заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского

Патриархата; иеромонах Стефан (Игумнов), секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям; М.Б. Нелюбова, сотрудник Секретариата ОБЦС по межхристианским отношениям; Ф.В. Чэмпин, сотрудник Секретариата ОБЦС по межхристианским отношениям; священник Николай Бобков, представитель Русской Православной Старообрядческой Церкви; С.К. Белов, помощник председателя по внешним церковным связям Российского союза евангельских христиан-баптистов; А. Петерсонс, проповедник Центрального пропства Евангелическо-Лютеранской Церкви России; Е.М. Бондаренко, пропст Евангелическо-Лютеранской Церкви России; Т.Н. Осина, представительница Римско-Католической Церкви; О.Ю. Гончаров, первый заместитель председателя Евро-Азиатского отделения генеральной конференции церкви христиан адвентистов седьмого дня по вопросам взаимодействия с органами власти, общественными и религиозными объединениями; И.И. Боричевский, руководитель администрации Российской церкви христиан веры евангельской; А.А. Аветисян, представитель Армянской Апостольской Церкви.

Совет признал успешным проведение под эгидой ХМКК 4 октября 2016 года в Общественной палате Российской Федерации **научно-практической конференции, посвященной 140-летию Синодального перевода Библии**, и призвал к проведению подобных мероприятий в дальнейшем. На заседании Совета также обсуждались вопросы, касающиеся оптимизации деятельности ХМКК и проведения V Пленума этой организации в 2017 году.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49040/>